TTpoekTHasa pabora:
«["pacpukun ynsrbarotca»

Llenib pabOTbI: NOBTOPUTD U
3aKpenuTb 3HaHUA, NOJTyYeHHbIe B

XoAe U3yYeHUs rpapuUKkos PyHKLUK
n nx npeobpasosaHU.

BernonHuna:

CuHsak Enusaseta 10

knacc MBY CLU Ne 72
TTposepuna:

KonotunuHa EneHa ApkaabesHa
KPACHOSPCK 2017 r



AGHHAs paboTa ABASIeTCS PE3YABTOM NPOEKTA MO TEME:
“NMpeobpasoBaHue rpacoukoB pasAM4HbIX PYHKUMU’. OHAO AQAC
BO3MOXHOCTb HE TOAbKO NMOKA3ATb CBOU 3HAHUS MO AGHHOMY
MATEPUAAY, HO U NPOABUTb TBOPYECTBO, MOKA3bIBAS
nocTeneHHoe npespauieHne 3aAYMKU aBTOPA B 3AKOHYEHHYIO
KAPTUHY. HO KOXKAOM 3TAnNe noKAasaHa oOAACTb onpeAeAeHus
COOTBETCTBYIOLW.EUN HaCcTHU rpacbmka cobyHkumu. PaboTa
BbIMOAHEHA C NPUBAEYEHUEM KOMMNBIOTEPHOU NPOrPAMMBbI AAS
NOCTPOEHUSA rPaAcdPUKOB COYHKLMUM.
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BbIBOA: NOBTOpPUNG U 3aKpenuna 3HaHUs,
NonyYeHHbIe B X0Ae U3y4YyeHUsa rpapuKos PyHKLUUU

M X NpeobpasoBaHU.



